

今日全省大部地区有小雨

21日,我国进入春天的第四个节气春分,白昼渐长,黑夜渐短,我国大部气温都呈现上升的状态,进入一年中升温最快的一段时间,但是北方多地还是一派冬日景象,冷空气依然是天气主角,受其影响,今后几天我省将再迎大风沙尘、降温和雨雪天气过程。

22日-23日中西部有4-5级偏西风,瞬间风力可达6-7级;28日中西部有4级左右西南风,瞬间风力可达6级,外出注意防风防沙防火,远离广

告牌等临时搭建物,谨防高空坠物。

未来一周气温前低后高,22日开始明显下降,25日开始逐步回升,请根据气温变化及时添加衣物,谨防感冒。

22日全省大部有小雨,东部部分地方有雨夹雪;28日中部部分地方有阵雨,市民须关注临近预报和路况信息,出行注意安全!

21日夜间到22日白天,全省多云有时阴,松原东部、长春、四平东部、辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白

山保护区有小雨。22日夜间到23日白天,全省多云转晴,白山东部、长白山保护区部分地方有小雪。23日夜间到24日白天,全省晴有时多云。

预计21日午后到22日白天,中西部地区有5级左右西南风转偏西风,瞬间风力可达7级,其他地区有3-4级西南风。白城、松原、长春、四平、辽源、吉林西部火险气象等级为2级,其他地区火险气象等级为1级。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23070期开奖公告

本期开奖号码:567

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	20038注	1040元	20839520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	74871注	173元	12952683元

销售金额:50100426元。

中国体育彩票排列5第23070期开奖公告

本期开奖号码:56794

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	64注	100000元	6400000元

销售金额:20204770元。

中国体育彩票7星彩第23031期开奖公告

本期开奖号码:450726+10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	9注	60669元	546021元
三等奖	10注	3000元	30000元
四等奖	911注	500元	455500元
五等奖	14393注	30元	521790元
六等奖	468437注	5元	2342185元
合计	486760注	---	3895496元

297522565.44元奖金滚入下期奖池。

本世纪仅有4次! 闰二月为何少见?

新华社天津3月21日电(记者周润健)3月22日是癸卯兔年闰二月初一。天文科普专家表示,作为一种历法现象,闰二月比较少见。就21世纪这100年来说,闰二月一共有4次。接下来的几个世纪,闰二月出现的频率逐渐下降,要么有一次或两次,要么一次也没有。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,我国现行公历和农历两种历法,一个公历年的长度是365天或366天,一个农历年的长度是354天或355天,公历年和农历年相差11天左右。“经年累月”下去就会发生农历年的月份与季节不能对应,寒暑颠倒的现象。

为使农历与公历年能基本对应,农历采取“19年7闰”的方法来调节,也就是在19年中安排7个闰月,置

闰的规则根据二十四节气来确定。二十四节气是将地球绕太阳运行的轨道即黄道,以15度为间隔等分为24份,又分为12个节气和12个中气,二者相间排列。农历历法规定,每个农历月都有一个中气,如果某个月中不包含中气,就算上一个月的闰月,为置闰。

3月21日农历二月三十,是中气春分,下一个中气谷雨在4月20日农历三月初一,这当中的3月22日至4月19日的农历月中只有一个节气清明,没有中气,所以这个农历月就定为闰月。因为它的后面是二月,所以叫闰二月。

为何会出现没有中气的月份?“平均而言,一个农历月为29.5306天,小于两个中气之间的间隔时间,这样累计下来必然会出现一个只有节气没有中气的月份。”杨婧解释说。

二十四节气以角度均分,间隔时间平均应为15.2天,但实际上并非如此。这是因为地球围绕太阳运行的轨道是椭圆形,且距离太阳的远近也不相等。地球运行到近日点时(公历1月4日前后),速度较快,跨15度的时间短,每个节气14-15天;当地球运行到远日点时(公历7月6日前后),速度较慢,跨15度需要的时间延长,每个节气是15-16天。

杨婧表示,冬季,节气的间隔时间略短,一个农历月的长度超过两个中气之间的间隔时间,就不大可能发生闰月;夏季,节气的间隔时间延长,一个农历月的长度不足两个中气之间的间隔时间,发生闰月的机会就多一些。所以闰月多发生在四月至八月,二月、三月、九月、十月少有发生,一月、十一月和十二月则极为罕见。

无偿献血 志愿服务 义务植树

体彩在春天里播撒公益的种子

升,他说:“作为一名体彩工作者,希望通过无偿献血帮助更多的人,为社会公益事业做出贡献。”此次天津市体彩中心共有12人成功献血,献血总量3300毫升。

近日,江苏省体彩中心共12名员工参加了无偿献血活动。其中,吴中利是一名老党员,从1999年起至今共献血11次,累计献血量已超过4000毫升。陈蓉蓉是一名年轻党员,在大学时曾参与无偿献血,此次听说省内多地血液库存紧张,临床供血告急,她毫不犹豫地报名参加献血。陈蓉蓉表示,作为一名共产党员,遇到困难理当挺身而出;而作为母亲,可以告诉孩子献血的经过,以实际行动教导他们会奉献爱心,懂得珍爱生命。

让温暖行走在春天里

近日,全国各地体彩积极组

织开展学雷锋活动,用一系列志愿服务行动传承和践行雷锋精神。

山西吕梁体彩中心和长治体彩中心不约而同地组织体彩志愿者到当地体育场清理垃圾,为健身器材和公共设施擦洗去污,赢得了群众的称赞。山西阳泉体彩中心组织体彩代售者开展“学雷锋、净河滩”行动,一支60多人的队伍在桃河支流的义井河道展开清理行动,经过两个多小时的努力,山城河畔恢复了干净整洁的面貌。

山东日照体彩志愿者协会走进石臼街道林海社区参加“家门口的雷锋志愿集市”活动,携手日照口腔医院开展健康义诊活动。活动现场,前来咨询问诊的居民络绎不绝,在了解到该服务项目已持续多年后,大家纷纷为志愿者们的爱心和坚持点赞。

此外,湖南体彩开展学雷锋纪念日宣传推广活动,对雷锋事迹和雷锋精神进行展示与宣传;宁夏体彩开展“传承雷锋精神、弘扬时代新风”主题党日,为社区居民拥有美好的生活环境贡献力量;安徽马鞍山体彩参加学雷锋纪念日志愿服务主题活动,并协办“小小心愿环游记”线上活动,助力马鞍山市留守儿童与困难学生实现微心愿……

把绿色播种在春天里

近日,全国多地体彩开展义务植树活动,为生态文明建设贡献力量。

由河南省体彩中心联合河南交通广播主办的第九届“携手公益体彩 共建绿色家园”活动在焦作市修武县举行。植树现场,大家一起挥锹挖坑、栽树培土,场面热火朝天,现场共栽种山植

树、柿子树、桃树、梨树等各类果树苗200余株,为春日的中原大地增添一片新绿。

春和景明,新绿初绽。安徽体彩合肥分中心微光行动——第四届公益植树活动在合肥岸上草原举行,体彩中心工作人员、部分体彩代售者、公益联盟代表以及社会爱心人士共计50余人参加本次植树活动。

湖北体彩武汉分中心的植树小分队近日来到春意盎然的江夏区花博园内,开展“体彩公益林”植树活动。60人的植树小分队挥锹铲土、扶苗填坑、提水灌溉……和煦的春风中,大家热情高涨,干劲十足。

“春种一粒粟,秋收万颗子。”体彩人在春天里播下的“公益种子”将会萌芽、生长、开花、结果,就像春风春雨一般滋润人们的心田。 关言

“云动春城”大众射击季活动2023长春市全民射击挑战赛开赛

3月17日,“2023长春市全民射击挑战赛”在欧亚汇集的木仓实弹射击俱乐部正式拉开帷幕。

本次活动由体彩公益金助力,由长春市体育局主办,长春市军事体育运动管理中心承办,这是长春市近几年首届由体育主管部门在民用射击场举行的全民射击大赛。

本次大赛的主题为“寻找长春民间枪王”,是“云动春城”大众射击季的重要活动,最大的特点就是突出“全民”二字。所有



长春市各辖区符合年龄条件且身体健康的个人均可报名参加,不收取任何报名费。报名选手年龄要求为14岁至60岁期间,可以在手枪组和步枪组中任选一组参赛。预赛时间为3月17日-26日,决赛时间定于3月31日。

预赛阶段每天手枪、步枪各取第一名进入决赛。决赛取前3名(冠、亚、季军)颁发奖杯、奖牌、证书、奖品,4-20名颁发优胜奖证书、奖品。赛事仲裁委员会和裁判员由主办单位选聘,裁

判员均为长春市射击协会教练员担任。

作为国家公益彩票,中国体彩公益金为体育事业发展注入了蓬勃动力。体彩公益金捐赠的体育器材、健身场地、健身场馆、健身路径等项目为群众带来了极大的便利,丰富着人们的生活。在未来,中国体彩始终坚持以人民为中心,为社会公益事业和体育事业提供支持和保障。 吴桐桐